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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos três (03) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária 
os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, 
Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de 
Oliveira Neto, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a 
Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus 
e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a Assistente de Plenário Sra. Vanete Florêncio 
de Sousa para fazer a leitura das Atas das Sessões anteriores, que após, lidas, apreciadas e aprovadas, será por todos 
assinadas. Na sequência, o Sr. Presidente submeteu as Atas à apreciação e votação. Por fim, declarou-as, aprovadas. Na 
sequência o convidou o Pastor Sérgio da Igreja Nova para pregar a palavra e ao final fazer sua oração para início da 
Sessão. Em seguida justificou a ausência dos vereadores Emanuel Nascimento e Zé de Renato, que por motivos pessoais 
não puderam comparecer à sessão.  
Logo após, o Sr. Presidente autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura de alguns Expedientes encaminhados 
à Câmara Municipal. Foram lidos: convite da Secretaria de Educação Municipal de Pedreiras para uma Palestra Magna 
sobre a Conferência Nacional de Educação, e, convite para o lançamento do Livro SOS LIBERTAÇÃO 2° Ed. – Semana 
Cultural Samuel Barreto.  
 
Posteriormente, franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem a vereadora Katyane 
Leite parabenizou a vereadora Valdete Cruz, por sua data natalícia 
 
 Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno Expediente. 
Passando para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente autorizou a Assistente de Plenário Jissele da Silva Sousa para fazer a 
leitura das proposições.  
 
Foram lidas as proposições: Parecer 060/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei 
025/2023 de autoria do Poder Legislativo (vereadora Iaciaria Rios), que “Cria a premiação ‘professor inovador’ para os 
professores do ensino fundamental nas redes públicas de ensino do município de Pedreiras/MA e dá outras 
providências”; Parecer 061/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei 026/2023 de 
autoria do Poder Legislativo (vereador Neguim Silva) que “Reconhece como de utilidade pública a Associação 
Comunitária Cultural, no Município de Pedreiras e dá outras providências.”; Parecer 062/2023 da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei 024/2023 de autoria do Poder Legislativo (vereadora Iaciaria Rios) 
que “Torna obrigatória a inclusão na matriz curricular das unidades de ensino da rede pública do município de 
Pedreiras/MA, como tema transversal, a prevenção à violência contra a mulher e dá outras providências”; Parecer 
063/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei 023/2023 de autoria do Poder Legislativo 
(vereadora Iaciaria Rios) que “Institui o Dia do Evangélico no município de Pedreiras e dá outras providências”; Parecer 
nº 073/2023 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei Nº 001/2023 de autoria do 
Poder Legislativo (Katyane Leite) que “Dispõe sobre a implementação do Programa Educação no Trânsito nas escolas da 
rede municipal de ensino de Pedreiras e dá outras providências.”; Parecer Nº 064/2023 de autoria da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Nº 047/2023 de autoria do Poder Legislativo (Iaciaria Rios) 
“Concede o Título de Cidadã Pedreirense a Senhora Bianca Vieira de Sousa Melo; Parecer 065/2023 de autoria da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Nº 046/2023 de autoria do Poder Legislativo 
(Valdete Cruz) “Concede a Comenda Graça Melo à Senhora Maria de Fátima Bezerra Ferreira Lemos.”; Parecer Nº 
066/2023 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Nº 045/2023 de autoria 
do Poder Legislativo (Jotinha Oliveira) “Concede a Comenda Corrêa de Araújo ao Senhor Manoel Rodrigues da Silva.”;  
Parecer nº 067/2023 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e redação Final ao Projeto de Decreto nº 035/2023 
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de autoria do Poder Legislativo (Jotinha Oliveira) “Concede a Medalha Mérito Centenário Compositor João do Vale ao 
Senhor João Aurélio do Vale.”; Parecer nº 069/2023 de autoria da Comissão De Legislação, Justiça e Redação Final ao 
Projeto de Decreto nº 050/2023 de autoria DO Poder Legislativo (Anarjara Quineiro) “Concede o Título de Cidadã 
Pedreirense a Senhora Iracema Cristina Vale Lima.”; Parecer nº 070/2023 de autoria da Comissão De Legislação, Justiça 
e Redação Final ao Projeto de Decreto Nº 049/2023 de autoria do Poder Legislativo (Anarjara Quineiro) “Concede o 
Título de Cidadão Pedreirense ao Senhor Aluísio Guimarães Mendes Filho.”; Parecer Nº 071/2023 de autoria da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Nº 048/2023 de Autoria do Poder Legislativo 
(Valdete Cruz) “Concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Senhor Marcelo da Silva Tôrres.”; Parecer nº 072/2023 de 
autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto De Decreto Nº 051/2023 de autoria do Poder 
Legislativo (Jamison Fernandes) “Concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Senhor Antônio de Paula.” Na devida 
ordem o Sr. Presidente submeteu respectivamente os pareceres aos Projetos de Leis e Decretos à apreciação e votação. 
Ao final, declarou-os, aprovados. 
 
Projeto de Lei Nº 008/2023 de autoria do Poder Executivo que “Institui, no âmbito do município de Pedreiras, o Prêmio 
de Qualificação das Ações da Vigilância em Saúde – PQAVS, com base na Portaria GM/MS Nº 1708/2013, e dá outras 
providências.”; Projeto de Resolução Nº 007/2023 de autoria do Poder Legislativo (Emanuel Nascimento) que “Institui a 
Medalha de Honra ao Mérito José Gutemberg Nascimento (Chico Corinto)” e dá outras providências; Projeto de 
Resolução 008/2023 de autoria do Poder Legislativo (Gard Furtado) que “Altera dispositivo do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Pedreiras”; Projeto de Decreto Nº 052/2023 de autoria do Poder Legislativo (Jotinha Oliveira) que 
“Concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Senhor Manoel Caetano Silva.”;  Projeto De Decreto Nº 053/2023 de 
Autoria Do Legislativo (Valdete Cruz) que “Concede a “Comenda Graça Melo” à Senhora Maria das Neves Oliveira e Silva 
Azevedo.” Na devida ordem o Sr. Presidente encaminhou os Projetos de Leis à Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final. Posteriormente o Sr. Presidente solicitou que a Comissão de Legislação, justiça e Redação Final, fizesse a 
análise do Projeto de Resolução que trata da alteração do dispositivo do Regimento Interno, seguido do parecer, para 
que fosse apreciada e votada ainda na presente sessão. 
 
 
Foram lidas as proposições: INDICAÇÃO Nº 023/2023 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES sugerindo a 
Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a implementação de um SAMU municipal.”; 
INDICAÇÃO Nº 028/2023 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos 
Prazeres Santos, a proceder com a construção de uma capela no cemitério do Povoado Olho D’Água.”; INDICAÇÃO Nº 
218/2023 de autoria do vereador NEGUIM SILVA sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a 
proceder com a legalização e regulamentação da questão fundiária do município de Pedreiras.” 
 
INDICAÇÃO Nº 265/2023 de autoria da vereadora KATYANE LEITE sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos 
Prazeres Santos, a proceder com a recuperação das faixas de trânsito da cidade.”; INDICAÇÃO Nº 316/2023 de autoria 
da vereadora KATYANE LEITE sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a 
retirada e indenização do terreno ou doação de moradia digna para os moradores do local onde está havendo 
deslizamento de terra na Travessa da Estrela.”; INDICAÇÃO Nº 407/2023 de autoria da vereadora ANARJARA QUINEIRO 
sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a implantação de bloquetes para o 
Povoado Marimbondo.”; INDICAÇÃO Nº 408/2023 de autoria da vereadora ANARJARA QUINEIRO sugerindo a 
Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a construção de uma praça no Povoado Alto de 
Areia.”; INDICAÇÃO Nº 506/2023 de autoria da vereadora VALDETE CRUZ sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa 
dos Prazeres Santos, a proceder com campanhas educativas de conscientização e estímulo à arborização no município 
de Pedreiras, zonas urbana e rural, tendo em vista a elevação da temperatura em consequência da onda de calor 
prevista pelos serviços meteorológicos e com aumento gradativo nas próximas décadas.”;  INDICAÇÃO Nº 507/2023 de 
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autoria da vereadora MARLY TAVARES sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com 
a construção da sarjeta do calçadão da AABB, pois o mesmo se encontra em condições precárias.”; INDICAÇÃO Nº 
508/2023 de autoria da vereadora VALDETE CRUZ sugerindo a Excelentíssima Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a 
proceder com providências para remoção do barro e de parte da barreira, oriundos do desmoronamento ocorrido há 
mais ou menos dois anos na Rua José Ribeiro, bairro Mutirão.”; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 056/2023 de autoria da 
vereadora IACIARIA RIOS “Ao Círculo de Oração Jardim das Oliveiras, Assembleia de Deus em Pedreiras – MA, pela 
realização do Congresso em comemoração aos 58 anos de existência do mesmo.”; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 057/2023 
de autoria da vereadora MARLY TAVARES “Ao senhor Manuel Chicote, por ser convocado para representar o Maranhão 
no Campeonato Brasileiro de Beach Tennis.”; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 058/2023 de autoria da vereadora MARLY 
TAVARES “Aos Mototaxistas pedreirenses, como prova de reconhecimento pelo trabalho por eles efetuados dentro do 
município.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 060/2023 de autoria da vereadora IACIARIA RIOS “À Senhora Lilian Paula de 
Carvalho Pereira, coordenadora do Congresso para Mulheres Adventistas, que teve como objetivo trazer para as 
mulheres ensinamentos valiosos, baseados no evangelho, além de uma organização exemplar.” MOÇÃO DE PESAR Nº 
041/2023 de autoria do vereadora KATYANE LEITE “Pelo falecimento do Senhor Antônio Carlos Aguiar Feitosa, ocorrido 
no dia 31 de julho de 2023.”; MOÇÃO DE PESAR Nº 043/2023 de autoria do vereadora KATYANE LEITE “Pelo falecimento 
do Senhor Cícero Romão de Lima, ocorrido no dia 12 de agosto de 2023.”; MOÇÃO DE PESAR Nº 052/2023 de autoria do 
vereador JAMISON FERNANDES “Pelo falecimento do Senhor Lúcio Nunes da Silva, ocorrido no dia 18 de setembro de 
2023.” Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições escritas à apreciação e votação. Ao final, declarou-
as, aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, passou para as proposições verbais.  
Pela ordem a vereadora Katyane Leite solicitou do Poder Executivo a proceder com a troca das lâmpadas dos postes nas 
mediações do Terraço Chacal, e a proceder com a  
 
Pela ordem o vereador Neguim Silva solicitou da Secretaria de Infraestrutura a  
. Pela ordem a vereadora Iaciaria Rios solicitou ao Poder Executivo a proceder com a  
 
Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições verbais à apreciação e votação; ao final, declarou-as, 
aprovadas. Não havendo mais proposições verbais, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos. Ao retornar 
os trabalhos, o Sr. Presidente deu início ao Grande Expediente, em seguida convidou pela ordem dos inscritos para o 
Grande Expediente,  
 
o vereador  
uma realidade naquele dia, porque a cidade de Pedreiras, tinha uma Prefeita que tem compromisso com o povo; Em 
seguida mencionou que todos os vereadores que esteve em São Luís, esteve buscando melhorias para o povo de 
Pedreiras, referindo à questão da falta d’água; Aos guardas municipais, falou que não teve a oportunidade de participar 
da reunião com os mesmos, porém, quando chegou o Projeto de Lei à Câmara Municipal, para a regulamentação da 
guarda municipal, e devido a sua importância, o vereador Neguim Silva, foi quem defendeu para que a guarda municipal 
fosse regulamentada, ao contrário de alguns, que pediram vista do Projeto de Lei, e se absteve da votação, assim como 
aconteceu com o Parque João do Vale; Enfatizando que todas as lutas que for em prol do Povo de Pedreiras, estará 
presente.Para encerrar falou que o que está acontecendo em Pedreiras, e o que deixa muitos tristes, é que as coisas 
estão dando certo, citando exemplos, como: o prédio da prefeitura municipal, o Bairro Maria Rita, creches, colégios 
climatizados na zona urbana e rural, recuperação de várias estradas; Enfatizando que ainda falta muito para ser 
resolvido, porque a cidade passou vários mandatos de pessoas que destruiu a cidade de Pedreiras. E agora, a cidade tem 
uma Prefeita que está tentando fazer; frisou, ainda que enquanto a Sra. Vanessa Maia for prefeita de Pedreiras, e tiver 
benefício para a cidade, a mesma, pode contar com o vereador Neguim Silva para defender as coisas que estão sendo 
feita para a cidade Pedreiras.Pela ordem dos inscritos a vereadora Valdete Cruz iniciou sua fala parabenizando a 
vereadora Iaciaria Rios, pelos Projetos de Leis apresentados na presente sessão, citando o Projeto de Lei que torna 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRAS 
ESTADO DO MARANHÃO 

 

4 
 

Nº 029/2023 

obrigatória a inclusão na matriz curricular das unidades de ensino da rede pública municipal de Pedreiras, como tema 
transversal, a prevenção à violência contra a mulher; Enfatizando da importância que tem o mais cedo possível de tratar 
desse tema, uma vez que todos precisam contribuir e conquistar o espaço de harmonia que diz respeito a homens e 
mulheres, no sentido de igualdade de gênero; Ressaltando que a Procuradoria da Mulher, no agosto lilás trabalhou com 
muita intensidade o assunto, onde chegaram as escolas, conversando com as mulheres do ensino médio e puderam ver 
o quão necessário se faz, debates e reflexões sobre esse tema, para que a família, até a própria sociedade tenha ações 
mais civilizadas no inter-relacionamento entre homens e mulheres; Ato contínuo falou sobre a importância do Projeto 
de Lei que cria a premiação “professor inovador”; em seguida ressaltou da grande valorização da instituição Educação, 
aos professores, que considera que cada vez mais se torna importante essa valorização do docente; frisando que isso só 
vai melhorar tanto a valorização da educação, como também as próprias condições de trabalho. Visto que Pedreiras já 
pode se considerar em ascensão nesse processo da educação, quando se enxerga na gestão um grande empenho em 
fazer com que a educação dê saltos maiores; enfatizando que enquanto enfermeira, na saúde da família, e trabalhava 
com saúde na escola pôde acompanhar a situação da escola publica em Pedreiras, e nos últimos três anos a educação 
teve avanços na sua integralidade. Por isso, torce com muita fé e esperança que os governos atuais e vindouros, estejam 
para o desenvolvimento do Município de Pedreiras; sobre a CAEMA, falou que a notícia da solução da falta d’água, lhe 
renovou a esperança que a situação seja resolvida o mais breve possível, para que possam atender as necessidades das 
pessoas que moram na parte alta da cidade; Na oportunidade agradeceu ao Governo do Estado pelas vantagens trazidas 
para o município, e de antemão, agradecer àquelas que estão por vir.  Sobre o piso salarial dos enfermeiros e técnicos 
de enfermagem, falou ser uma conquista tão merecida no país, estados e municípios, na oportunidade agradeceu a 
todos os envolvidos nas esferas de governo e a Prefeita Vanessa Mais que procurou tão rápido realizar o pagamento do 
piso salarial retroativo a maio/2023; Agradecendo à prefeita municipal pela coragem de tomar providencias no Bairro 
Maria Rita; Para encerrar falou da ameaça da descriminalização do aborto no país, trazida pela decisão Ministra do STF 
Rosa Weber, enfatizando sobre o direito à vida que está no art. 5º da CF/88, e sobre a lei 10.406/2002, no seu art. 2º 
que garante a vida desde a concepção. Mencionou sobre uma nota da CNBB que conclama todos os cristãos a se 
manifestarem publicamente em defesa da vida; frisando que todos devem sim, se manifestar publicamente a essa 
decisão, porque sabe que essa é a vontade do povo brasileiro, como tantas vezes já chegou esse assunto ao Congresso 
Nacional, e lá foi repudiado; Por fim, convidou a todos em especial os parlamentares em nome do pároco José Geraldo, 
para apoiarem o tema em uma missa que será realizada na quarta-feira(20/09) ao meio dia, no santuário São Benedito, 
que tem como tema: “Missa contra o aborto”, para que a mensagem possa ecoar a voz de repúdio contra a decisão da 
Ministra do STF.Pela ordem dos inscritos a vereadora Marly Tavares usou a Tribuna para falar da importância de suas 
indicações e na oportunidade agradeceu aos nobres vereadores pelas aprovações das mesmas. Ato contínuo mencionou 
sobre a questão da falta de abastecimento de água no Município de Pedreiras; frisando que o referido acontecimento 
tem uma história desde os outros mandatos; Porém, quando assumiu o seu mandato de vereadora e 
subseqüentemente Presidente da Casa Legislativa, tomou para si, o compromisso de construir os gabinetes dos 
parlamentares, e por conseguinte, a busca incansável pelo abastecimento de água no município, inclusive a sua primeira 
ação, foi convidar a todos os vereadores para fazer uma visita na estação de abastecimento de água na beira do rio; 
enfatizando que não é, porque nem um, ou, nem outro que não esteve presente, que foi mais importante na referida 
história, que isso mostra apenas a responsabilidade e o compromisso  que o vereador tem com o seu mandato para com 
as pessoas, e se empenha em buscar resolver um dos piores problemas do Município; Ressaltou sobre o sofrimento do 
país com as altas temperaturas, e sobre a importância da água para os locais mais críticos da cidade de Pedreiras, como 
o Alto Santa Cruz, Nova Pedreiras e Piçarreira; Em seguida falou da notícia trazida pelo líder de governo Jotinha Oliveira 
do resultado da licitação em setembro para a contratação da empresa para a construção dos elevados. Enfatizando que 
somente com esses elevados irá resolver a má distribuição de água no município, enfim, falou que é responsabilidade 
dos vereadores de ir em busca da solução dos problemas; Para encerrar falou das Moções de Congratulações e Aplausos 
para os times da Boiada que foi campeão, e do Diogo, que foi vice-campeão, na Primeira Copa Interbairros de Pedreiras; 
na oportunidade parabenizou a Secretária Rai e sua equipe que organizou areferida copa, e a todos que fazem o esporte 
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pedreirense.Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes iniciou sua fala lendo um comentário que viu nas 
redes sociais para que todos aqueles que ouvirem, possam fazer suas reflexões e possam agir de acordo com o que está 
acontecendo no país; Em seguida cobrou do Governo Estadual sobre a ponte que liga Pedreiras a Lima Campos; 
Posteriormente parabenizou a vereadora Valdete Cruz pela coragem onde repudia a decisão da Ministra Rosa Weber; 
Ato contínuo fez o seguinte questionamento: Quem foi gerado somente a partir dos três meses? Manifestando em 
seguida o seu repúdio a tamanha e irresponsável situação que vem acontecendo no país; Enfatizando que ninguém 
pode matar uma criança que está sendo gerado no ventre de sua mãe; que somente Deus tem o poder de dar e tirar a 
vida de alguém; Por isso, convidou a todos para se irmanarem e lutar, para que isso não possa acontecer no país; Pela 
ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio retirou a palavra. Dando continuidade a Presidente interina passou a 
presidência a segunda-vice-presidente enquanto faz uso da Tribuna. Pela ordem dos inscritos a vereadora Iaciaria 
Riosfalou que esteve participando do ciclo de oração da Assembleia de Deus do Jardim das Oliveiras, organizado pelas 
mulheres em comemoração aos 58 anos de existência do ciclo de oração; Participou também do torneio interbairros 
que aconteceu no estádio Pilizão, organizado pela Secretária Rai Costa e sua equipa; Enfatizando que está vendo que o 
Poder Executivo junto a sua Secretaria de Esporte resgatar a cultura do esporte no Município; Na oportunidade 
parabenizou a Gestão Municipal, a Secretária de Esporte, Rai Costa e sua equipe pela organização e o resgate do 
esporte; Quanto a resolução do problema da água na cidade, falou que quando assumiu o seu mandato, juntamente 
com a então presidente da época, Marly Tavares, que foi incansável na questão de levar os vereadores até São Luís para 
resolver a referida situação; enfatizando, que todos sabem que o papel do vereador é esse, ...de está buscando 
solucionar o anseio de um povo. Ressaltou que o povo das áreas mais altas da cidade sofre pela necessidade da água 
nas torneiras de suas casas por anos; Enfim, falou que todos os vereadores têm um papel importante na conquista 
dessa problemática da água em Pedreiras; que todos os vereadores são lutadores, mais quem sairá vitorioso é o povo, 
quando chegar água nas torneiras de suas casas que estão passando pelo problema de falta d’água; na oportunidade 
parabenizou a todos os vereadores, a vereadora Marly Tavares, então presidente da época, que não se cansou e não 
desistiu de está realmente lutando para que essa água chegasse à torneira dessas comunidades. Por fim, falou da 
notícia que o vereador Jotinha Oliveira trouxe a Casa, em que a licitação já vai ser concluída para que realmente seja 
feito os trabalhos necessário para que aconteça a chegada da água na casa de cada morador que sofre com a 
conseqüência da falta de água na cidade de Pedreiras; Para encerrar parabenizou a vereadora Valdete Cruz pela moção 
de repúdio à decisão da Ministra Rosa Weber em querer descriminalizar o aborto até a 12ª semana de gestação; 
Enfatizando que o aborto é um dos maiores crime cometidos, que como mulheres e mãesque geram em seus ventres 
sabem que é um crime horrendo, e que lhes deixam muitos tristes; Em seguida, falou que viu nas redes sociais que 
entidades jurídicas e católicas atuam em rede para barrar o aborto no Brasil; Por fim, falou aos vereadores para possam 
fazer parte desse grupo e fazer parte dessa história de lutadores contra o aborto no país.  
 
 
Não havendo mais inscritos para o Grande Expediente a Sra. Presidente interina, encerrou o Grande Expediente e 
passou para as Explicações Pessoais, franqueando em seguida a palavras aos vereadores que quisesse se manifestar.  
 
 
. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, e não havendo mais nada a tratar dentro da sessão, o 
Sr. Presidente autorizou lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  
 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 03 de 
outubro de 2023”. 

 

 


